
FROGGYMOUTH pomagala 

PROTOKOL ZA KORIŠTENJE



Nemojte klijentu davati previše uputa prilikom 
namještanja pomagala, osim da pokuša gutati slinu 
dok gleda televiziju 15 minuta dnevno, tako da je 
pažnja u potpunosti usmjerena na ekran i da su 
pogled i jezik u horizontalnoj ravnini. Knjige i tableti 
nisu prikladni jer je veća vjerojatnost da će curiti 
slina kada je glava nagnuta. 

O uputama za nošenje FROGGYMOUTH pomagala 
odlučuje terapeut ovisno o napretku tretmana 
(veliki, netretiran prednji otvoren zagriz će spriječiti 
željene rezultate). FROGGYMOUTH se može koristiti 
od početka kada se tretiraju manja odstupanja. 
Međutim, nužno je osigurati da jezik može naći 
fiziološku poziciju koja je prisutna kod urednog 
zagriza. 

FROGGYMOUTH se također može koristiti u zadnjoj 
fazi tretmana kako bi se osigurala stabilnost 
postignutih rezultata. 

Prije uključenja u tretman osteopata i logopeda, 
ponekad će biti potreban ortodontski pregled, ako 
je na primjer prisutan pretjerano otvoren zagriz. 

Korak 1 :
NAMJEŠTANJE POMAGALA

FROGGYMOUTH je funkcionalno pomagalo 
koje funkcionira drugačije od pomagala 
dostupnih na tržištu. Temelji se na fi ziološkim 
procesima koja generiraju biokemijske 
modifi kacije otkrivene nedavnim istraživanjima 
u neuroznanosti, što znači da je pomagalo 

potrebno koristiti 15 minuta dnevno. To je velika 
promjena u procesu učenja. Međutim, važno 
je pažljivo slijediti predloženi protokol kako bi 
se osigurala veća učinkovitost u postizanju 
ciljeva.



Što promatrati, što reći?

Pitajte dijete slini li još uvijek prilikom nošenja pomagala 
ili je problem nestao. Potreban je najmanje jedan tjedan 
za vrlo čest odgovor: “U početku sam slinio, ali više se 
to ne događa.”

U tom slučaju objasnite roditeljima da djeca, kao 
kompjuteri, imaju dva programa kojima kontroliraju 
salivaciju. 

Da bi se izabrao pravi program, potrebno je kliknuti na 
ispravnu ikonu na kompjuterskom desktop. Stisnute usne 
vode ka starom programu, dok zatvoreni zubi i opuštene 
usne vode ka novom programu. 

Ako dijete nastavi sliniti, potrebno mu je osvijestiti 
da slinu gura jezikom prema naprijed i da su se usne 
prisiljene zatvoriti kako bi spriječile curenje sline na 
odjeću te da je slinu potrebno vratiti u stražnji dio usta 
kako bi je progutalo. 

Ovaj slijed je kompliciran kada se slina nalazi u sredini 
jezika i može se poslati direktno u ždrijelo. Kako bi se 
postigao pravilan obrazac mora se koristiti mišić 
stiloglosus.

Ovaj mišić podiže stražnji dio jezika prema gore i nazad  
te istovremeno smanjuje širinu jezika, a često nije nikada 
bio korišten. Intraoralno zrcalo treba pritisnuti prema 
dolje iza lingvalne linije i reći klijentu da se odupre toj sili 
gurajući zrcalo prema gore. 

Ponovite ovu vježbu dva ili tri puta kako biste stvorili 
novu motoričku sliku. Ako je pozitivan rezultat postignut 
tijekom drugog susreta, roditelje zamolite da obrate 
pažnju na položaj usana. 

Djetetu je puno jednostavnije kontrolirati usne nego 
sedamnaest mišića jezika. Tri puta dnevno roditelji 
trebaju reći djetetu: “Tako je, to je točno” i “Pazi, usne su 
ti stisnute.” To će biti puno učinkovitije nego trošiti vrijeme 
na ponovno učenje ovog koraka.

Stimulirat će kortiko-kortikalne petlje u malom mozgu, 
koje ispravljaju naučene obrasce i utvrđuju pravilne 
vještine. Ovaj zadnji dio može biti program za treći 
susret ukoliko je potrebno malo vremena da se uključi 
stiloglosus. 

Korak 2 :  
ZAPAMĆIVANJE NOVOG 
ISKUSTVA  



Prije nego što dijete sjedne u stolicu provjerite 
opuštenost donjeg dijela lica kako biste 
provjerili je li djelovanje trigeminalnog živca 
zamijenilo djelovanje ličnog živca. Potrebna je 
stimulacija trigeminalnog živca, a blokiranje 
ličnog živca, što je suprotno onome što promiču 
mnogi drugi protokoli.*
Ukoliko dijete prijeđe jezikom preko/između 
usana tijekom konzultacija, to je indikacija da 
ovaj korak još nije savladan. 

*Ovaj dvostruki funkcionalni zahtjev; stražnji ligvalni 
i okluzivni, orofacijalni terapeuti često zaboravljaju i 
vjerojatno je jedan od najčešćih uzroka neuspjele 
rehabilitacije. 

Jean Delaire, 2015, preface from “From Dysfunction to 
Dysmorphosis in Paediatric Orthodontics. 

Benefits of FROGGYMOUTH”

Nakon što je usvojena nova vještina, pomagalo se može koristiti sve rjeđe 
i rjeđe. Međutim, bilo bi ga korisno nositi jednom tjedno tijekom perioda od tri mjeseca. 

Pronađite edukacije za stručnjake na našem YouTube kanalu. 
Imate li pitanja? Kontaktirajte nas na info@feralic.hr

Molimo vas pažljivo pročitaje upute u letku koji dolazi s medicinskim pomagalom.
FROGGYMOUTH – Medicinski uređaji klase I – CE

Biotech Dental Smilers – 305 Allées de Craponne – 13300 Salon-de-Provence, Francuska
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Korak 3 :  
AUTOMATIZACIJA  

Step 4 :  
NAKNADNO PRAĆENJE 


